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BMW E39 M57 (525d/530d) Frischluftrate anheben mit Tool32
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orschau verfugbar.

In der Jobauswahl runter scrollen bis auf ,abgleich_lesen_agr_rueck”, mit Doppelklick Job
ausfihren:

AST

abgleich_verstellen_begr_meng .
bgleich_prog_begr_menge

Results

job_status
abgieich_lesen_agr_rueck_wert
abgleich_lesen_agr_rueck_status



4. Das sich 6ffnende Results-Fenster zeigt den aktuellen Wert der Frischluftrate:

apiJob(“DDENOKWE","abgleich_lesen_agr_rueck™,"","")

Satz :
- ddenokuo
-1

= abgleich_lesen_agr_rueck
= DDEAOKWD

JOBSTATUS

UBATTCURRENT st

UBATTHISTORY iy

IGNITIONCURRENT = =1

IGNITIONHISTORY =1
1

Satz :
JOB_STATUS = OKAY
ABCLEICH_LESEN_AGR_RUECK_VERT = [NTTITIZXTEN
ABGLEICH_LESEN_AGR_RUECK_STATUS = § 00 00 ..

5. Fenster ,Results” schlieRen, Job ,abgleich_verstellen_agr_rueck” einmal anklicken, im freien
Feld unter ,,Arguments” den Wert ,,87“ eintragen und Job ,,abgleich_verstellen_agr rueck”
mit Doppelklick ausfiihren:

Results

job_status
abgleich_verstellen_agr_rueck_status



6. Das sich 6ffnende Fenster mit Bestatigung des Jobs schlieBen. Job
»abgleich_prog_agr_rueck” einmal anklicken, erneut Wert ,,87“ eintippen und Job mit
Doppelklick starten.

AST

abgleich_verstellen_begr_meng | g7 (S O]
abgleich_prog_begr_me
en_begr

Results

job_status
gumente: 1 abgleich_verstellen_agr_rueck_status
abgleich_verstellen_agr_rueck_we|

apiJob(“DDE4OKWE","abgleich_verstellen_agr_rueck","87","")

satz : 0
i OBJECT
abgleich_prog_voll_menge SAETZE
abgleich_lesen_abgleichmenge JOBNAME
abgleich_verstellen_abgleichme ~ | UARIANTE
JOBSTATUS
UBATTCURRENT
UBATTHISTORY
IGNITIONCURRENT
IGNITIONHISTORY

ddesBkud
1

abgleich_verstellen_agr_rueck
DDE4BKWE

I

JOB_STATUS = OKAY
ABGLEICH_VERSTELLEN_AGR_RUECK_STATUS = @

7. ,Results” Fenster schlieBen und mit Doppelklick erneute den Job ,abgleich_lesen_agr_rueck”
ausfihren. Nun wird der aktuell gesetzte Wert der Frischluftrate angezeigt:

3 = (=]
Job("DDE4OKWO™ ,"abgleich_lesen_agr_rueck",™,"") 5
‘abgleich | = =
sbaach] g5 o - ddes8ku®
abaleich | speTzE -1
abgleich |
abgleich | JOBNAME = abgleich_lesen_agr_rueck
abgleich|  UARIANTE = DDE4OKWO
abgleich|  JOBSTATUS -
abgleich]  UBATTCURRENT =1
abgleich | yBATTHISTORY 1
al:l i IGNITIONCURRENT = -1
abgleich_ IGNITIONHISTORY = -1
aboleich] Satz : 1
abgleich|  JOB_STATUS = oKay = /
Gbalech]  ABGLEICH LESEN AGR_RUECK VERT - 8.700000E+001 => 87,0mg/Hub
aboleich]  ABGLEICH_LESEN_AGR_RUECK_STATUS - 0 00 00 ..
abgleich,

| v

Fertig ©

Mit dem Wert von 87mg/Hub [BMW und BOSCH gehen nur bis max. 40mg/Hub!] ist die Frischluftrate
ausreichend hoch um die AGR durch abziehen und dicht verschlieRen der Unterdruckleitung zu
deaktivieren ohne die Fehlermeldung:

4501 Abgasrueckfiihrung, Regelabweichung: Luftmasse zu hoch/negative Regelabweichung

in der DDE zu setzen.



